
1　学年

17 件の回答

2　学校は、分かりやすい授業を心掛けている

17 件の回答

3　学校は、生徒の学力及び技術向上に向けた支援体制を充実させて
いる

17 件の回答

グラフをコピー

1年理容科
1年美容科
2年理容科
2年美容科

23.5%

11.8%

11.8%

52.9%

グラフをコピー

十分達成（満足）している

ある程度達成（満足）している

どちらともいえない

あまり達成（満足）していない

まったく達成（満足）していない

分からない

17.6%

29.4%

23.5%
29.4%

グラフをコピー

十分達成（満足）している

ある程度達成（満足）している

どちらともいえない

あまり達成（満足）していない

まったく達成（満足）していない

分からない

11.8%

23.5%

35.3%

29.4%



4　学校は、進路実現のために、補習・就職ガイダンス・資格取得を
積極的に計画し実践している

17 件の回答

5　学校は、生徒1人1人に応じたきめ細かい技術指導や就職面談を行
っている

17 件の回答

6　学校は、修学旅行・スポーツ祭などの学校行事が活発である

17 件の回答

グラフをコピー

十分達成（満足）している

ある程度達成（満足）している

どちらともいえない

あまり達成（満足）していない

まったく達成（満足）していない

分からない

17.6%35.3%

41.2%

グラフをコピー

十分達成（満足）している

ある程度達成（満足）している

どちらともいえない

あまり達成（満足）していない

まったく達成（満足）していない

分からない

11.8%

29.4%

29.4%

29.4%

グラフをコピー

十分達成（満足）している

ある程度達成（満足）している

どちらともいえない

あまり達成（満足）していない

まったく達成（満足）していない

分からない

23.5%

11.8%

11.8%

52.9%



7　学校は、服装や頭髪などの身だしなみ指導を積極的に行っている

17 件の回答

8　好ましい言動・態度のアリアーレ生を校外で見かける

17 件の回答

9　学校は、校内美化の推進に努め、清掃や整理ができている

17 件の回答

グラフをコピー

十分達成（満足）している

ある程度達成（満足）している

どちらともいえない

あまり達成（満足）していない

まったく達成（満足）していない

分からない

23.5%

41.2%

29.4%

グラフをコピー

十分達成（満足）している

ある程度達成（満足）している

どちらともいえない

あまり達成（満足）していない

まったく達成（満足）していない

分からない

23.5%

58.8%

17.6%

グラフをコピー

十分達成（満足）している

ある程度達成（満足）している

どちらともいえない

あまり達成（満足）していない

まったく達成（満足）していない

分からない

17.6%
41.2%

41.2%



10　学校は、生徒の気持ちの変化や悩みの相談にのっている

17 件の回答

11　学校は、保護者に学校の教育活動を理解してもらえるよう努め
ている

17 件の回答

12　学校は、ホームページやメール配信を利用し、保護者・地域に
積極的に情報を発信している

17 件の回答

グラフをコピー

十分達成（満足）している

ある程度達成（満足）している

どちらともいえない

あまり達成（満足）していない

まったく達成（満足）していない

分からない

23.5%

29.4%
17.6%

29.4%

グラフをコピー

十分達成（満足）している

ある程度達成（満足）している

どちらともいえない

あまり達成（満足）していない

まったく達成（満足）していない

分からない

23.5%

47.1%

23.5%

グラフをコピー

十分達成（満足）している

ある程度達成（満足）している

どちらともいえない

あまり達成（満足）していない

まったく達成（満足）していない

分からない

23.5%

17.6%
23.5%

29.4%



13　PTA活動は、会員や生徒にとって有効で充実した活動になって
いる

17 件の回答

14　学校は、基本理念に沿って、学習・技術大会・学校行事などに
ついてバランスよく取り組んでいる

17 件の回答

15　アリアーレビューティー専門学校に期待することは何ですか。

17 件の回答

グラフをコピー

十分達成（満足）している

ある程度達成（満足）している

どちらともいえない

あまり達成（満足）していない

まったく達成（満足）していない

分からない

23.5%

41.2%

23.5%

11.8%

グラフをコピー

十分達成（満足）している

ある程度達成（満足）している

どちらともいえない

あまり達成（満足）していない

まったく達成（満足）していない

分からない

35.3%

23.5%
29.4%

グラフをコピー

学力向上

わかりやすい授業

教育相談の充実

生徒指導の充実

生徒の規範意識の向上

進路指導の充実

校内美化の充実

学校行事の充実

部活動の充実

23.5%

17.6%

47.1%



16　アリアーレビューティー専門学校に期待することは何ですか。

17 件の回答

17　アリアーレビューティー専門学校に期待することは何ですか。

17 件の回答

18　御要望、御意見等あれば記入ください

3 件の回答

学校の事を話さないので何も分かりません。登校から授業の様子などをSNSで教えて頂けたらあり
がたいです。

いつもありがとうございます。子供はそれなりに楽しく2年間過ごしていたと思います。ありがとう
ございました。時折、連絡事項が遅いとか、授業の予定変更に困っていたようでほありました。

ある生徒が生徒間にお金を何度となく借りているようで気になる。そのあたりの厳しめの指導をお

願いしたい。金額が嵩んできていて心配です。よろしくお願いします。

グラフをコピー

学力向上

わかりやすい授業

教育相談の充実

生徒指導の充実

生徒の規範意識の向上

進路指導の充実

校内美化の充実

学校行事の充実

部活動の充実

17.6%

41.2%

29.4%

グラフをコピー

学力向上

わかりやすい授業

教育相談の充実

生徒指導の充実

生徒の規範意識の向上

進路指導の充実

校内美化の充実

学校行事の充実

部活動の充実

11.8%

23.5%

23.5%

35.3%


